ro con
, ricavo, guadagno

Completo le tabelle.

MATEMATICA

| NUMER| |

So che...

Guadagno = ricavo - spesa
Spesa = ricavo - guadagno
Ricavo = spesa + guadagno
Perdita = spesa - ricavo

MERCE RICAVO SPESA | GUADAGNO | MERCE RICAVO SPESA | GUADAGNO
®©, 299 € 187 € € 230 € L€ 80 €
| quu_‘h*ice _ = -
g FZE PIOE | i = € 38 € 46 €
Cellulare Lampada i
g ________________ €| e45¢€ 137 € !ﬁ €| 139€ 43 €
Televisione | Sedia . | - | -
= | | RICAVO | RiCAVO p RICAVO | RICAVO
ANTITA |
MERCE | QY | UNITARIO | TOTALE MERCE | QUANTITA UNITARIO | TOTALE
Barattolo 27 | 50 | Satatone | 23 | geee | €
di miele barattoli di mozzarelle | confezioni
H |
Pacco 46 ; Sacchetto 15
di farina pacchi ke di arance sacchetti A0 E .
B |
De'tersw‘o 12 6,40 € e Scdff{"eﬁﬂ 34 | BA40€ | v € |
per lavatrice | Dbottiglie di ceci scatolette
| |
2=> Un negoziante ha venduto in una settimana i seguenti articoli.
Completo la tabella e calcolo il ricavo totale.
SPESA RICAVO GUADAGNO | : . RICAVO |
e UNITARIA | UNITARIO UNITARIO GUANIIER TOTALE
| ! | e
Penne 3.15€ € 098 € I 27
Quaderni € 2,15€ 0,49 € 32
Cartelline 8,20 € 12,90 € . f 48
T e
Scatole di matite 5,60 € 9,20 € g 156,40 €

3=> Risolvo sul quaderno.

= Un negoziante acquista 40 camicette spen-
dendo in tutto 468 €. Se dalla vendita vuol
guadagnare 684 €, a quanto dovra riven-

dere ogni camicetta?

* Un grossista vende 150 frullatori a 49 € |'u-
no e 87 rasoi a 35 €'uno. Se aveva pagato
ogni frullatore 62 € e ogni rasoio 42 €, a
quanto ammonta la perdita in totale?
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